
 

 

 

 

 

 

 

 

:الإنجاز: مدة
 واحدة

 

:المادة:

:المستوى:
 إنسانية علوم

 :الأستاذ:

:الدراسية: السنة
2020-2021 

   

    .....                        (: .......................)التلميذ)ة(: اسم

 1 التمرين

𝐴 :يلي: ما وبسط انشر​● = 2𝑥 − 1( )2

𝐴 :      التعبير: عمل​● = 𝑥2 − 4 + (𝑥 − 2)(𝑥 + 3)
 :                                     يلي: ما أحسب​●

5
4 − 5

6

3 :    العدد: وبسط أحسب​● 9 − 4 27 + 5 12
∋ و   و           ( ) :الرمزين: أحد باستعمال أتمم​● 5∌   أو 

3      𝑍5
3      𝑄− 3   𝑁

  التعبير وبسط أحسب​●
1
2( )4

× 2( )3( )
5

.0  : ل العلمية الكتابة اعط​● 02×10−5

2𝑥2 :التالية: المعادلة R في حل​● − 4𝑥 + 5 = 0
3𝑥 :التالية: المتراجحة R في حل​● − 4≤2𝑥 − 5
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  الميزة 12 10 6

 الحصيص 7 2 5

 الحصيص   
 المتراكم

 2 التمرين
 التالي الجدول نعتبر

  الجدول ملئ أتمم​.1
 الإحصائية المتسلسلة منول حدد​.2
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 3 التمرين

,𝑅(𝑂 و A(2 ;-1) النقطتين   ممنظم متعامد معلم إلى المنسوب المستوى في نعتبر 𝑖
→
, 𝑗

→
)

B(0 ;-2) 

𝐴𝐵  المتجهة إحداثيتي حدد​.1
→

 (AB) للمستقيم الديكارتية المعادلة استنتج​.2

 (AB) المستقيم إلى تنتمي C(0 ;1) النقطة هل​.3
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 4 التمرين

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


